



张口说交通

接下来三个月 潍坊严查渣土车

为期三个月,并建立市民举报奖励制度



10日晚上9:40,在潍坊市东风街月河路附近一辆拉渣土的大货车正在通行,车辆的后背上并没有按要求写放大号牌。本报记者 孙国祥 摄。

本报9月11日讯(记者杨万卿)为严厉打击渣土车涉牌涉证、拼装改装、超速超载、闯红灯等严重交通违法行为,改善道路交通环境。潍坊市公安局决定,自2013年9月5日至12月5日,在中心城区开展为期3个月的渣土车严重交通违法行为专项整治活动。

整治期间,交警支队不定期组织集中统一行动。以市区主干道和城乡结合部为重点,严厉查处渣土车套牌假牌、无牌无证、故意遮挡污损号牌等涉牌涉证违法行为

为;拼装改装、已达到报废标准、逾期未检验等违法行为;超速超载、争道抢行、闯红灯、闯禁行、酒后驾驶等严重交通违法行为;闯关卡、不服从管理、暴力抗法等野蛮违法行为。充分利用公安交通管理综合应用平台、网上追逃系统等科技信息管理手段,加强网上巡查监控、数据信息比对,提高渣土车违法行为查处、打击效果。对车辆逾期未检、逾期未报废、驾驶人逾期未审验等违法行为,及时通报交通运输部门,建议暂停运营。

同时,市公安局建立举报奖励制度,向社会公布渣土车违法行为举报电话,开辟网上举报、短信举报等渠道,建立完善举报奖励办法。对群众举报道路交通重点违法行为的,按照《潍坊市公安局交通警察支队道路交通重点违法行为举报奖励办法》规定予以奖励;对举报非法拼装、改装单位及制作和贩卖假牌假证窝点并查证属实的,给予重奖。举报电话:8533000;网上举报可私信或@“潍坊交警”新浪官方微博。

举报渣土车最高奖励两万元

为打击渣土车严重交通违法行为,潍坊市公安局建立了举报奖励制度。举报人举报的机动车重点交通违法行为情况属实且公安交通管理部门事先并未掌握的,对举报人实施奖励,奖金由200元至20000元不等。

记者了解到,根据公安部《关于规范超速超员疲劳驾驶违法行为举报等有关工作的通知》(公交管[2011]266号)及《山东省公路客运车辆超速超

员疲劳驾驶等交通违法行为举报奖励办法(试行)》要求,设立了该举报奖励制度。潍坊市公安局交通警察支队设立举报中心,举报电话为0536-8533000。按举报奖励范围规定的交通违法行为种类,凡是第一个属实举报的,对举报人实施奖励。对举报人虚假举报、冒领举报奖金等情况的,也将依法追究相应责任。

另外,奎文交警大队工作人员向记者介绍了渣土车

查处的一些难处。据了解,由于驾驶员一般都是租用施工单位的车辆进行运输,因此驾驶员、车辆和施工单位的不确定性增加了宣传教育的难度;另外,由于渣土车都是夜间在跑,处于警力相对不足的晚上10点到凌晨6点间,容易钻空子,因此在进一步加强夜间的巡逻管理外,也鼓励市民向交警提供渣土车违规行为的举报。

本报记者 杨万卿

市区夜间常见渣土车经过

11日,记者对潍坊多位市民进行了走访,奎文市民张先生提到,自己晚上下班后从北海路上走,经常会有好几辆渣土车从身边呼啸而过,不管是否红灯,好几辆车连牌子都没有。“白天看到好多交警查车,真希望晚上也对这些车管一管。”市民李大爷晚上有出门散步遛弯的习惯,他也对渣土车很有意见。“街上随便一走,到处是渣土车。虞河路、文化路、宝通街、健康街上

都见过,没一辆有车牌。”另外,有潍坊网友提到说,潍胶路上也有很多渣土车,无牌照的,超载的,总是开远光灯的,不遵守交通规则,总是天黑出没的。

针对这些举报,潍坊市交警支队特勤大队工作人员介绍到,对于这些渣土车严重交通违法行为,特勤大队及各大队目前正在侧重管理,据了解,渣土车活跃时间段为晚上10点到凌晨6点之间,交警已掌握渣

土车进城主要路线。建筑工地成为重点摸查管理对象,交警方建立了渣土车驾驶员包含联系方式在内的档案。比如奎文交警大队对整个奎文区68家建筑工地进行摸查,发现23家建筑工地有渣土车进出现场,其中3家工地渣土车运输较为频繁。潍城交警大队对48家建筑工地进行了摸底排查,做到了开发商、建筑商和渣土车驾驶员“三个见面”。

本报记者 杨万卿

益家园 BENEFIT HOME 建材·家具·装饰

9/14(六)-9/21(六) 益家园 3周年 全城 钜惠 升级 抽奖 满额送 3周年 总动员

40三开门冰箱 活动期间,累计购物每满2000元送抽奖券一张,多买多送,即有机会获得三开门冰箱大奖。抽奖时间:9月21日18:30

店庆豪礼 满额海量送

- 购建材 满10000元 送 玉米胚芽油一桶 时令鲜摘苹果一箱
- 购建材 满25000元 送 银元宝一个
- 购建材 满50000元 送 金条一根
- 购家具 满6000元 +10元换购 20斤金龙鱼优质大米一袋 或时令鲜摘苹果一箱
- 购家具 满15000元 +10元换购 鲁花花生油一箱 (1.8L*4桶)
- 购家具 满30000元 +10元换购 利仁电饼铛一台

9/14(六)-9/21(六) 活动地点:家具馆、沙发软床馆、红木馆 家具百团大战 全场满减 床以旧垫换新

家居联盟 总裁签售惠 活动时间:9月14-21日 签售时间:9月21日 20液晶电视 终极签售 巨额返现

9/15(日)9:00-19:30 油价你涨 油卡我送 15000升油卡 建材联盟 大团战 巅峰大奖 好运随行

五金家饰 升级绽放 千款商品 “零利润” 钜惠登场! 五金、家饰 单展厅每满 500元送 100元商品 (所送商品不兑现、不找零、逾期作废)

益家园装潢中心 9/7(六)-9/22(日) 六店共贺 昌乐店 9月14日盛大开业 品质装修 九重惠

- 惠 交订即送 5000元 装修基金
- 惠 参与抽 冰箱 大奖
- 惠 满额大礼 送不停 轻松环保 装新家
- 惠 4.38万元 套餐
- 惠 金牌设计 一对一服务
- 惠 材料升级 不加价 施工质量更有保障
- 惠 环保监测
- 惠 征集样板间
- 惠 施工工地 预约参观

(本次活动样品及特价品,明示不参与活动产品除外,以上奖品及礼品以实物为准)

益家园升级三周年 微信答题赠礼活动 关注益家园官方微信,回复“我要礼品”。按活动规则回答问题,完成答题任务即可凭微信信息到益家园领取礼品一份。礼品数量有限,先到先得,请按微信信息提示领取。

服务热线: 8580315 装修热线: 8580168 团购热线: 0536-8580219 (建材) 0536-8081731 (家具) 地址: 潍坊市胜利东街与潍县中路交叉口路东